

Россия и её киноиндустриальная задница

В то время как весь мир упивается просмотром долгожданных финальных «Мстителей» и устанавливает новые рекорды по кассовым сборам, Россия в своей изолированной пещере наслаждается «шедевром» Романа Прыгунова «Миллиард» с Владимиром Машковым в главной роли.

В США премьера новых приключений супергероев прошла 22 апреля, в других странах – 24 и 25, российские же любители вселенной Marvel тоскливо ждут понедельника, на который наш доблестный Минкульт передвинул релиз. Передвинул, разумеется, ради сборов «Миллиарда», хоть и пытается сделать по этому поводу невинно-недоумённое лицо.

Конфликт интересов:
«Собибор» против
«Мстителей»

Впрочем, к минкультовскому жонглированию релизами, напоминающему игру в напёрстки, мы давно привыкли. Не остановили чиновников ни скандал с прошлогодними «Мстителями 3» и «Собибором», ни совсем свежий конфуз с «Гурвинёком», который прокатчики попросту отказались ставить в прокат из-за отодвинутого бельгийского «Королевского корги», ни официальное обращение сетей кинотеатров с просьбой дать возможность российским

киноманам увидеть четвёртых «Мстителей» в один день со всем остальным миром.

При чём тут интересы прокатчиков и миллионов россиян, когда речь идёт о статистике Минкульта и помпезных отчётах Мединского об успехах российского кино? Правильно, ни при чём.

В России свои
«Мстители»

При этом Мединского и компанию совершенно не волнует факт, что из посетивших за прошедшую неделю кинотеатры в сторону экрана, где шли финальные титры «Миллиарда», не плюнул только ленивый, а рейтинг фильма на портале КиноПоиск красноречиво горит красным цветом, недотягивая до пяти баллов по десятибалльной шкале.



Рейтинг фильма
«Миллиард» на 26
апреля

Влиятельный банкир делает всё возможное, чтобы не делиться имуществом со своими незаконнорожденными сыновьями. Но когда его лишают всех денег, выясняется, что помочь Матвею могут только они... Чтобы вернуть себе состояние, миллиардер будет вынужден пойти на ограбление собственного банка в Монте-Карло. А для этого ему придётся выполнить ещё более сложную задачу: вернуть доверие выросших без отца детей...

Рейтинг фильма



4.943 9839

IMDb: 2.20 (51)
ожидание: 85% (2611)

об оценках и Top-250



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3739** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)